Kritéria hodnocení písemné maturitní práce 
	Téma/komunikační situace
Splnění všech bodů zadání (hlavní i dílčí)

1 – plně odpovídá zadání / tématu
2 – v zásadě odpovídá zadání / tématu
3 – vykazuje mírné nedostatky
4 – vykazuje nedostatky
5 – nevztahuje se k tématu
	Útvar/typ textu/komunikační cíl/příjemce textu
Dopis/email obsahuje oslovení, rozloučení, podpis. 
Článek, popis, charakteristika, vypravování obsahuje nadpis. 
Všechny útvary obsahují grafické odlišení odstavců, mají úvod, hlavní část a závěr.
1 – plně odpovídá typu textu
2 – v zásadě odpovídá typu textu
3 – vykazuje mírné nedostatky
4 – vykazuje nedostatky
5 – nevykazuje charakteristiky typu textu
	Délka
1 – 100% a více (200 – 230 slov)
2 – 91 – 99% (181 – 199 slov)
3 – min. 90% (min. 180 slov)
5 – méně než 90% (méně než 180 slov)

	Není-li splněno jedno z výše uvedených kritérií (téma, útvar) a zároveň není splněna délka, práce se hodnotí nedostatečnou.

	Organizace/souvislost a členění textu/PTN
1 – souvislý, vhodně členěný text do myšlenkových celků, široké a správné použití PTN
2 – text je většinou souvislý, většinou vhodně členěný do myšlenkových celků, PTN většinou použity správně a v širší míře
3 – text je občas nesouvislý a občas není vhodně členěn, chyby v PTN nebrání porozumění, jsou použity v dostatečné míře
4 – text není ve větší míře souvislý a ve větší míře není vhodně členěn, nejasné myšlenky, rozsah PTN je omezený nebo PTN nejsou použity správně
5 – text je chaotický a není vhodně členěn; PTN jsou použity nevhodně a v nedostatečném rozsahu 

	Slovní zásoba – přesnost a rozsah / pravopis
1 – počet chyb ve slovní zásobě a pravopise: 
0 globálních chyb a max. 3 lokální chyby
rozsahem odpovídá úrovni B1
2 – počet chyb ve slovní zásobě a pravopise: 
4 - 6 lokálních chyb z toho max. 1 globální chyba 
rozsahem odpovídá úrovni B1
3 – počet chyb ve slovní zásobě a pravopise: 
7 - 10 lokálních chyb z toho max. 2 globální chyby
rozsahem většinou odpovídá úrovni B1
4 – počet chyb ve slovní zásobě a pravopise: 
max. 7 - 10 chyb
rozsahem ve větší míře neodpovídá úrovni B1
5 – počet chyb ve slovní zásobě a pravopise: 
14 a více chyb
rozsahem neodpovídá úrovni B1
	Gramatické prostředky – přesnost a rozsah
[bookmark: _GoBack]1 – počet chyb 0 – 3 nebrání porozumění, rozsahem odpovídá úrovni B1
2 – počet chyb 4 – 6 nebrání porozumění
rozsahem odpovídá úrovni B1
3 – počet chyb 7 – 10 místy brání porozumění
rozsahem většinou odpovídá úrovni B1
4 – počet chyb 11 – 13 ve větší míře brání porozumění
rozsahem ve větší míře neodpovídá úrovni B1
5 – počet chyb 14 a více, které činí text nesrozumitelným
rozsahem neodpovídá úrovni B1



